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Diberikan bidang empat A.BCD dan BC tegak lurus BD dan AB tegak lurus bidang BCD. Jika BC
= BD = ay/2 cm, dan AB = a cm, maka sudut antara bidang ACD dan BCD sama dengan ...
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k =

Himpunan semua bilangan k sehingga sistem persamaan linier: { Ty 3 mempunyai
r—1y—=

solusi adalah ...

(A)k < —latauk > —1

B)—1<k<0(C)k=1

D)k<0(E)k =2



Diberikan f(z) = sin*z. Jlka f’[

lim, 00 ke {f' (z+7) — ()} =
A) sin 2x

) menyatakan turunan pertama dari f(x), maka

II

(B) — cos 2x
(C) 2cos2x
(D) 2sinx
(E) —2cosx



Himpunan penyelesaian dari /—1 — & > x + 3 adalah ..
(A) {z|z < 1}

(B) {z| —5 <z < -2}
(C) {z|z < -1}
E
E

D) {z|z < -2}
E) {z| -3 <z < -2}




T T

bm, , o
A) —oo

W ari 3z

e

b | =

=
Bmln—ml':.'f

e, ., ., e, e,
M
il E*—-—.—-—’




Diberikan matriks A = [

a b

i

d]-JikaEfl:A ' maka ad — be = ...



Akar-akar positif dari persamaan kuadrat 22 + mx + n = 0 adalah e« dan . Jika 20 —a = 12
dana? =48 makam +n= ..

(A) —39
(B) —16
(C) 0
(D) 16
(E) 39



Jika sin®t(esc®t — 1)(1 — sint + sin*t — sin®*t+. .. ) = x, dengan 5 < t < m maka nilai dari
sin 2f adalah ...

(A) —2(z — 1)4/1 — (z — 1)’

(8) 2(z — 1)y/1 - (z — 1)?

2 1
) 20
1-(z—-1)

2(x—1)

©)2(z +1)4/1— (z — 1)



Misalkan f(z) = (2 — 1)° + (2 — 1)* + (z — 1)* + (z — 1)* + (z — 1) + 1. Maka sisa dari
pembagian f(z + 1) oleh (z — 1) adalah ...
(A) 1
B) 2
C) 4
) 6

(
(
(D
(E) 10



Misalkan z; dan z, adalah akar-akar persamaan kuadrat

x? — (2K — k — 1)z + (3k +4) = 0 dan kedua akar itu bilangan bulat dengan k konstan.
Jika xy, k, z» merupakan 3 suku pertama barisan geometri, maka jumlah n suku pertama dari
barisan tersebut ar:lalah

(A) —5(=1)" +
(8) —5(=1)" —%
© L(—1)" +4
(D) —(—1)"
() L(—1)" — 1



Jika diketahui garis singgung parabola y = az® + 12z — 14 pada titik z = 3 membentuk
sudut terhadap sumbu z sebesar m — arctan(6), maka luas daerah yang dibatasi oleh garis
lurus y = 9z — 32 dan parabola tersebut adalah ...



Jika 3 cos # — sin f dinyatakan dalam bentuk rsin(f + «) dengan r = 0 dan 0? < a < 360°
maka ...

(A) 7 = /8, sudut e ada di kuadran 2 atau 4.
(B) r = /8, sudut « ada di kuadran 2.

(C) r = /10, sudut @ ada di kuadran 2 atau 4.
(D) 7 = /10, sudut & ada di kuadran 2.

(E) r = 3, sudut v ada di kuadran 4.



